



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на образованието и науката
Регионално управление на образованието - Бургас

3/29/2024

X РД-20-867/29.03.2024

Signed by: Neli Petrova Zhelyazkova

ДО
НАЧАЛНИЦИТЕ НА РЕГИОНАЛНИТЕ
УПРАВЛЕНИЯ НА ОБРАЗОВАНИЕТО

Относно: *провеждане на деветото издание на Българския географски фестивал – Бургас, 2024 г.*

УВАЖАЕМИ/УВАЖАЕМА ГОСПОДИН/ГОСПОЖО НАЧАЛНИК,

Уведомяваме Ви, че на 27 и 28 април 2024 г. в гр. Бургас ще се проведе деветото издание на Българския географски фестивал. През изминалите години фестивалите се проведоха в Ямбол (2015), Казанлък (2016), Пазарджик (2017), Русе (2018), Стара Загора (2019), онлайн формат (2021, 2022) и София (2023). Съорганизатори на събитието през 2024 г. са Община Бургас, Географ БГ, СУ „Св. Климент Охридски“ (Геолого-географски факултет и Филиал на СУ в Бургас), Търговка гимназия – Бургас и Българско географско дружество.

В събитието през тази година се очаква да се включат над 600 участници – ученици, учители, студенти, научни работници и др. По време на фестивала е предвидено да бъдат проведени интерактивни и практически състезания за ученици, панелна сесия с презентации на водещи учени изследователи, географски изложби, организиране на щандове, семинарни дейности за учители и др.

Участието във фестивала е безплатно и се извършва чрез онлайн заявление – индивидуално (като гост или като ученик-индивидуален участник) или отборно (за

ученическо състезание). Формите за регистрация и регламентът са достъпни в сайта Географ БГ (www.geograf.bg).

Форматът на състезанието по време на фестивала предвижда провеждането на отборно и на индивидуално ученическо състезание. Заявлението за участие е отборно и се попълва от ръководителя на отбора (учител по География и икономика). Всеки отбор трябва да бъде съставен от 4 ученици-състезатели – двама до 7. клас и двама до 12. клас. Допуска се образуването на отбори с ученици от две или повече училища, както и образуването на повечето от един отбор от едно училище. Ученици, които не са включени в отбори, но са регистрирани за участие във фестивала, могат да се състезават в индивидуалното състезание „Разходка с изненади“.

Краен срок за подаване на онлайн заявления за участие във Фестивала по електронен път е **08 април 2024 г.** За допълнителни въпроси, свързани с фестивала може да използвате имейл: geografski.festival@gmail.com, или тел.: 0894 43 14 27.

Моля за Вашето съдействие информация за фестивала да достигне до всяко училище на територията на Вашата област.

С уважение,

3/29/2024

X

ПЕТЯ ПЕТРОВА
Началник на РУО-Бургас
Signed by: Lilyana Dimitrova Ivanova